
……………………………………………………………..   Bydgoszcz, dnia ……...……………
   (imię i nazwisko)  
....................................................................... 

....................................................................... 

                (adres zamieszkania) 

PESEL ………………………………………………………….. 

tel. ................................................................. 

Dotyczy karty kontowej: ……………………………. 

Położenie nieruchomości:  …………………………. 

PREZYDENT MIASTA BYDGOSZCZY 
                                                        ul. Jezuicka 6-14 
                                                         85-102 Bydgoszcz 
 

WNIOSEK O ZWROT / ZARACHOWANIE NADPŁATY 
 

Zwracam się z prośbą o zwrot nadpłaty z tytułu podatku od nieruchomości / rolnego / 
leśnego / od środków transportowych (osoby fizyczne). 

 

UZASADNIENIE 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

W związku z powstałą nadpłatą z tytułu podatku od nieruchomości / rolnego /  
leśnego / od środków transportowych proszę o*: 
 

zwrot na wskazany rachunek bankowy: 
 

  -     -     -     -     -     -     
 

zwrot gotówką na adres domowy (zwrot pomniejszony o koszt przekazu pocztowego), 
zwrot w kasie Urzędu Miasta, 
zarachowanie nadpłaty na poczet przyszłych zobowiązań podatkowych ……………………………….. 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
(proszę wskazać rodzaj zobowiązania) 

 

……………………………………… 
                                                                                               Podpis podatnika 
* właściwe zaznaczyć 
 

Zwrot nadpłaty następuje: 

1) w przypadku, gdy podatnik, płatnik lub inkasent jest obowiązany do posiadania rachunku bankowego lub rachunku w spółdzielczej kasie 

oszczędnościowo-kredytowej, wyłącznie na ten rachunek wskazany przez podatnika, płatnika lub inkasenta; 

2) w przypadku, gdy podatnik, płatnik lub inkasent nie jest obowiązany do posiadania rachunku bankowego lub rachunku w spółdzielczej 

kasie oszczędnościowo-kredytowej, na wskazany rachunek bankowy lub rachunek w spółdzielczej kasie oszczędnościowo-kredytowej 

podatnika, płatnika lub inkasenta albo przekazem pocztowym, chyba że podatnik, płatnik lub inkasent zażądają zwrotu nadpłaty w kasie. 


